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基礎化学-B（101278）

杉森　保

火3　水 受講者数 123 回答数 91 ( 74% )

Q.1 欠席回数 （部局平均 0.5 ）
０回 １回 ２回 ３回 ４回以上 有効回答 平　均

全　体 75 82 % 8 9 % 6 7 % 1 1 % 1 1 % 91 0.3

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

０回 １回 ２回 ３回 ４回以上

Q.2 積極性 （部局平均 3.4 ）
消極的 やや消極 中立 やや積極 積極的 有効回答 平　均

全　体 1 1 % 3 3 % 26 29 % 46 51 % 15 16 % 91 3.8

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

消極的 やや消極 中立 やや積極 積極的
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Q.3 ｼﾗﾊﾞｽ読んだか （部局平均 2.0 ）
読まず だいたい よく 有効回答 平　均

全　体 32 35 % 53 58 % 6 7 % 91 1.7

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

読まず だいたい よく

Q.4 ｼﾗﾊﾞｽ一致 （部局平均 2.4 ）
不一致 ほぼ一致 一致 有効回答 平　均

全　体 0 0 % 43 75 % 14 25 % 57 2.2

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

不一致 ほぼ一致 一致

Q.5 聞取りやすさ （部局平均 3.8 ）
悪い やや悪い 中立 やや良い 良い 有効回答 平　均

全　体 0 0 % 1 1 % 23 25 % 32 35 % 35 38 % 91 4.1

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

悪い やや悪い 中立 やや良い 良い
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Q.6 分かりやすさ （部局平均 3.7 ）
悪い やや悪い 中立 やや良い 良い 有効回答 平　均

全　体 0 0 % 1 1 % 12 13 % 39 43 % 39 43 % 91 4.3

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

悪い やや悪い 中立 やや良い 良い

Q.7 進度 （部局平均 3.1 ）
遅い やや遅い 中立 やや速い 速い 有効回答 平　均

全　体 0 0 % 1 1 % 57 63 % 33 36 % 0 0 % 91 3.4

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

遅い やや遅い 中立 やや速い 速い

Q.8 難易度 （部局平均 3.3 ）
簡単 やや簡単 中立 やや難し 難し 有効回答 平　均

全　体 0 0 % 1 1 % 33 36 % 45 49 % 12 13 % 91 3.7

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

簡単 やや簡単 中立 やや難し 難し
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Q.9 全体理解 （部局平均 3.0 ）
まったく あまり だいたい よく 有効回答 平　均

全　体 1 1 % 24 26 % 59 65 % 7 8 % 91 2.8

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

まったく あまり だいたい よく

Q.10 興味関心 （部局平均 2.9 ）
まったく あまり やや たいへん 有効回答 平　均

全　体 5 5 % 12 13 % 61 67 % 13 14 % 91 2.9

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

まったく あまり やや たいへん

Q.11 授業外学習 （部局平均 1.1 ）
30分未満 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 有効回答 平　均

全　体 20 22 % 40 44 % 20 22 % 7 8 % 2 2 % 0 0 % 2 2 % 0 0 % 91 1.3

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

30分未満 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間
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Q.12 質問機会 （部局平均 3.0 ）
まったく あまり あった 十分 有効回答 平　均

全　体 0 0 % 1 1 % 25 27 % 65 71 % 91 3.7

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

まったく あまり あった 十分

Q.13 説明補助手段 （部局平均 3.8 ）
まったく あまり 中立 ある程度 非常に 有効回答 平　均

全　体 0 0 % 1 1 % 10 11 % 46 51 % 34 37 % 91 4.2

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

まったく あまり 中立 ある程度 非常に

Q.14 授業環境 （部局平均 3.9 ）
まったく あまり 中立 おおむね 非常に 有効回答 平　均

全　体 0 0 % 2 2 % 11 12 % 48 53 % 30 33 % 91 4.2

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

まったく あまり 中立 おおむね 非常に
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Q.15 総合満足度 （部局平均 3.8 ）
不満 やや不満 中立 やや満足 満足 有効回答 平　均

全　体 0 0 % 0 0 % 13 14 % 28 31 % 50 55 % 91 4.4

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

不満 やや不満 中立 やや満足 満足

Q.16 授業の魅力 （部局平均 3.6 ）
まったく あまり 中間 ある程度 非常に 有効回答 平　均

全　体 4 4 % 3 3 % 20 22 % 44 49 % 18 20 % 89 3.8

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

まったく あまり 中間 ある程度 非常に

Q.17 授業内容（日常生活） （部局平均 3.8 ）
まったく あまり 中間 ある程度 非常に 有効回答 平　均

全　体 2 2 % 12 14 % 34 40 % 34 40 % 3 4 % 85 3.3

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

まったく あまり 中間 ある程度 非常に
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Q.18 授業内容（適切か） （部局平均 3.8 ）
まったく あまり 中間 ある程度 非常に 有効回答 平　均

全　体 3 4 % 3 4 % 28 33 % 44 52 % 7 8 % 85 3.6

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

まったく あまり 中間 ある程度 非常に

Q.19 授業内容（職業選択） （部局平均 3.8 ）
まったく あまり 中間 ある程度 非常に 有効回答 平　均

全　体 3 4 % 9 11 % 32 41 % 28 35 % 7 9 % 79 3.3

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

まったく あまり 中間 ある程度 非常に

Q.20 授業内容（問題発見・解決） （部局平均 3.5 ）
まったく あまり 中間 ある程度 非常に 有効回答 平　均

全　体 1 1 % 7 8 % 29 34 % 34 40 % 15 17 % 86 3.6

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

まったく あまり 中間 ある程度 非常に
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Q.21 質疑応答・意見交換 （部局平均 2.8 ）
まったく あまり ある程度 十分 該当なし 有効回答 平　均

全　体 19 21 % 43 47 % 25 27 % 4 4 % 0 0 % 91 2.2

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

まったく あまり ある程度 十分 該当なし

Q.22 課題やレポート指導 （部局平均 3.1 ）
まったく あまり ある程度 十分 有効回答 平　均

全　体 21 23 % 35 38 % 22 24 % 13 14 % 91 2.3

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

全体

まったく あまり ある程度 十分

平均値グラフ
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